

爱车常淋雨也会得“感冒”

很多车主忽视了雨后该做的工作。雨水里常有各类粘性物质,日久成垢,而且雨水中的酸性成分还对漆面有腐蚀作用。另外,车子保养不能遗忘底部与下部的“死角”,这里污物比较难清洗,容易发生锈蚀。

勤洗车身

连日的阴雨,车身除了泥污以外,还时常会有柏油之类的粘性物质,如果不及时清洗,天长日久很容易牢固地依附在车壳上难以清除。另外,还要注意车辆底部与下部,这里的污物堆积最多,比较难清洗,也容易发生锈蚀或者伤及漆面的事。所以,雨停后要第一时间去洗车,及时将车身上的脏东西去掉。

保护漆面

汽车车身的漆面本来就是为车壳起保护作用的,而雨水中的酸性成分对漆面具有腐蚀作用,久而久之也会对车体造成伤害。因此在雨水较多的季节,最好能给爱车进行一次漆面维护。一种简单有效的方法是打蜡,更长久更有效的是进行封釉,两者都能够防止漆面褪色老化,从而保护车体不受伤害。

底盘保养

除了漆面以外,底盘因为贴近地面,特别容易锈蚀,因此一

定要注意汽车底盘的清洁与防锈处理。底盘保养一般要由专业的汽车维修中心来做。大体步骤是先清洁,再进行防锈处理,整个过程需要持续30-40分钟。

检查电路

如检查蓄电池,看看电力是否充足等。雨天,车主有时会碰到发动机不易启动的毛病,有时即使勉强启动起来,也是有气无力。这种毛病最大的可能是出自点火系统因潮湿而产生的漏电。

最关键的是检查高压线,一旦发现是因为点火系统的潮湿而造成点火不良、发动机性能下降的话,可以暂时用干纸巾或干布将分电盘内外及电线

等擦干,如果是老化漏电一定要及时更换。

制动除水

雨水多,空气湿度大,汽车制动液就很容易吸收水分。有些制动液吸水较严重的车辆,在制动液油杯盖上就能看见水珠。由于轿车制动系统绝大多数是双管路真空助力液压制动,传递制动力的制动液具有极强的吸水性。

如果有水进入制动液,在制动的过程中,摩擦产生的高温会使水汽化。而气体具有可压缩性,在制动液中被压缩,就会造成制动失灵甚至失效。一旦发现汽车制动液吸水严重,应该送专业维修店除水。

(王文卿 整理)

一汽奔腾品质为先 全系车型6.68万起

本报讯 奔腾B70上市6年来,以“进取不止”的信念和精神,创造出一个又一个精彩,也屡屡荣获殊荣。据悉,盛和奔腾4S店再次巨惠港城,典藏行动已经启动,最高直降5.8万元,全系车型6.68万元起。

2011年10月28日,在J.D. Power亚太公司公布的2011年中国新车品质调查结果中,奔腾B70荣膺入门高档中型车新车品质第一名,成为唯一荣获新车品质第一名的轿车自主品牌。随后,又在2011年中国汽车魅力指数榜中,以远高于行业平均值的851分,当选入门高档中型车细分市场评选的冠军。更值得一提的是,一汽奔腾还是唯一一个入榜的自主品牌。

“品质为先”一直以来都是一汽奔腾所奉行的造车理念,这也是奔腾能为消费者提供高品质车型的根本。价值与品质是在进取不止的信念与实力中创造,辉煌与荣耀是在一次次的超越中书写。奔腾用全方面的综合素质,获得了良好的用户口碑,也让消费者感受到了奔腾的卓越品质感和品牌魅力感。

作为奔腾家族的另一款主力车型,奔腾B50的安全性也一直是有口皆碑的。它沿袭了奔腾家族跑车底盘,3H安全车身,四轮独立悬挂系统等同级市场优势明显的产品特征,搭载同级别车型中鲜有的BOS刹车优先系统。丰富齐全的安全配置,最大可能的做到为驾驶者的安全保驾护航。(本记)

荣威950日照上市

本报讯 17日,上汽荣威950日照上市发布会盛大开幕。盛和集团日照荣威4S店邀请了近三百名荣威车友,共同见证了这次上市大party。

17日下午6点左右,天成酒店门前,盛和汽车日照荣威4S店的所有员工等在那里,欢迎荣威车友的到来。

晚上7点多,上市发布会正式开始。盛和汽车日照荣威4S店经理介绍说,荣威950的上市,不仅拉开了上汽自主品牌二代产品投放的序幕,也是自诞生初始即从中高端切入市场的荣威品牌向上跃升,不断自我超越的真实写照。

随后,车友们在工作人员的指引下,来到酒店前,欣赏这一款别具

特色的荣威950。伴着曼妙的乐曲和激情四射的焰火,盛和集团和莅临发布会领导共同揭开这款新车的帷幕,接着,两名车模从车上走下来,引起了车友们的一阵欢呼。

工作人员还特别在大厅的电子屏幕上,向车友介绍了荣威950的设计理念。荣威950厚重的车身造型一眼看上去就给人以浑然天成的大气之感。另外,荣威950的中网采用了荣威传统的镀铬多边形造型,配合着车头的不规则菱形大灯和其他设计元素,显得十分协调。

从侧面来看,荣威950刚劲有力的车身腰线也使其显得车辆更加修长。尾部则看上去非常紧凑,简单的



设计语言是它尾部的最大特点,中间六边形的牌照架设计和采用LED的尾灯灯组是它尾部为数不多的设计处理。

在上市发布会现场,品酒师还带来了耍酒瓶表演,魔术师也带来

了精彩的魔术表演,古筝表演者弹奏的乐曲,让不少车友沉醉其中。

据了解,看到荣威950典雅而不失大气的设计,加上日照荣威4S店给出的超值优惠,20名车友当晚就下了订单。(本记)

全时四驱 定义安全新标准

Subaru Confidence in Motion

喜迎中冀斯巴鲁成立8周年

“一路有你 感恩回馈” 森林人增配不增价

本活动2012年3月1日开始 (仅限2012款森林人非导航版车型)

FORESTER 森林人 森林人 更自信

斯巴鲁汽车=全时四驱+水平对置发动机+主动降噪+主动安全+节能环保

2012款Forester森林人尊享质保3年或10万公里,自然吸气车型使用93号汽油

进口汽车 24小时救援 4S店直送 4S店直送 4S店直送

水平对置发动机 AWD 全时四驱系统

斯巴鲁汽车总经销商 网址: www.subaru-bj.com 客服电话: 400 818 4860

中冀斯巴鲁日照专卖 销售电话: 0633-8628855 8628866 地址: 日照市开发区奎山汽车商贸城(204国道路西)

LEGACY 力帆 OUTBACK 傲虎 FORESTER 森林人 SUBARU XV WRX 翼豹 TRIBECA 泰伽

喜贺端午放大“价” 巨额优惠购轻松

多款特价车, 万元钜惠, 买车就选择东风标致

有人选择奢华贵气, 他选择安全舒适; 有人选择经济节能, 他选择实用高效; 不同的选择决定不同的路, 他是东风标致……

本广告最终解释权归日照东星4S店所有

东风标致 东风标致全系冰点价促销, 为炎炎夏日全面降温。 端午节放假期间(6月22日-24日), 购买东风标致全系任意车型, 均可享受厂家巨额优惠, 全力助您坐拥梦想座驾。 PEUGEOT MOTION & EMOTION

207 307 308 408 508

日照东星4S店 地址: 奎山汽车城204国道西 销售热线: 0633-2198111